B YA (1) 20150910 ANS
L E A EBN SRS A B R B x (0=20 —41+3 (x: AR 1180 ) 5Kt ESRE > -
(D) 05 05 2 3081 ~ hnzfs 2
(2) Aol BsF e R R AT 2 HrEs=+ 7
(3) H 0 ZE 4 HVEe 2 S R &5+ 2
(BEZE] ) v=4r—4>adp=4;QDt=ls>x=+1m:B)4m s> 5m s
(1) FIFEHT oIS
v(D=4t—4
a(h=4
Q) x(O)=+3 v(O)=—
v(D=0H0F > 4r—4=0=r=1
x(H=+1
Frbh (=115 > ViR Bher > HrE A x=+1m
B) x(@)=2 x 4—4 x 4+3=19

OB T
+1 +3 +19
O~d PP AS=19-3216 43k gz_&_lf Ams
BICE 20

O~4 FOHIRR R E=18+2=20  FEHfE= v I=5m/s,

QAEERFMAES T ER T - ARITREEHRFEsAVI TR Ry 50 Hz » S HUH th—Ee TR ok > MRHE
iﬁi@%ﬁiﬂéﬁ%@éﬁ%  MIEERSE 10~ 15 DURERSE 60~65 AYELREL NEFrr - Al
]-m u}l-

1:) 1£5 <<6%O 35
llisl,fls;}igljl)}l\llllllllllll

RE&IERBAD) /

(D) MEENEE A%V cm/s” ?

Q) MZEEFELRsE 10 AYBEEREL)Z% /D cm/s ?
[EZ] (1100 ()25

(1)
ﬁiféﬁ%ﬁﬁ:is
%ﬁm~w2¥ﬁ SR — 4R 1.5 I

Vio~15= msw =30 (cm/s)
SX 7 30
Mot 60~65 Z PR = 4mot 62.5 2 Wi iR
Veo~65= Vors = L =130 (cm/s)
SXZy %0
a= i; 20— 1 1(1)0 =100 (cm/s*)

(62.5—12.5) x =+ 30

(2) (v=vo+at) vis=vietat  30= vie+100x |:(12.5-10)X5—]6:| Covie=25 cm/s



3AEF R —SERE % N ARV o IEEATA 20 32 1 PO —RAVIRMHEEERT S > &
AatZERETT > Al (O Rt

(1) EHELEEERFAIE B T hER e By fo 2 S
() SHAE CBEHINRRS RTE Bo ] 7 i )«
() SEERFHLEES T 20 om HYRERERRIG 25/ F) 2 Llisle
(4) SHERAEAR 2 FOINE LS Ryl 2 .l
[E] (DH10m/s’ s Q) 1.5m/s: 3)02s: (4)15m 1+lel|E
—2
(1)g=310—021000 (em/s’) =10 (m/s’) 30| e |F
(5 %2
L* |G

o1 o1 IR
Q) A x=wt+ 2gf:20—1/c>< TR 1000 x ( o)

= =150 (cm/s) =1.5 (m/s)

1 1
€) EEIAXZng:O.ZZE x 10 x 7= r=02%b

1
@ Axa=7x 10 x (2=1") =15 (m)

4—HHEEREAHE%E T BEANFEZERIES] - ESI0EE ¢=98m /s’ 5K
(1) BEET 4.9 ARES » &7 THERE 2

(2) & T IEEEEE R Fyfo] 2

Q) BEE T 3AR  HBIFEET?

@) BT TONREF  HERfor?

(5) FE56 3 Mo pnakiE  FEHE Ry fey 2

B DI10s:D98m/s[E T (3)027s ) 1245m/s A F 5 (5)24.5m

WAr=et=49= (98) ¢ .. =10 (F)

2) v=gt=9.8 x 1.0=9.8 (AR/F») ([AT)

3) 4.9+3—% (9.8) £ t=127 (Fb) .. A=1271—10=027 (¥»)
(4) v=g=9.8 x 127=1245 (AR/F) (HET)

(S)A;QNB—XB—/Q—% X (9.8)(3)— % X (9.8)(2)Y=245 (AR)>)

SNRARAEIELL 5.0 m/s ZRE_EFHHIEGEER S - BEGEFERREO - —pRiF EZZHWmA/ V0GR
Bbad% o R B T o 3 B4 8.0 s (REZEHLE > EIIIIAE e=10m,s* > HI
(1) ViR F s g i R Bk = o fe 2

]
() Vi EI BRI TR Ry 2 ‘\
W _ () 280m (@) 35m/s ,' |

[
(1) SXDAHKTE R JREENG PAIE)_ B R IEERI A » MY R RIS E R b -
YA v,=+5.0m/s - IREHRENINEREN S EERE T » K2 2]
HINNZREE a= —9.8 m/s” °

Ax=vot+% at > Wg—h= (+50m/s)(8.0s) + (—5m/s’)(8.0s7}

R PR BRI S S £=280m -
() (v=wrtat)  v=5-10x8=-35



